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1. KaZda drevina v prirode je charakteristicka velkostou a tvarom svojich listov. Napi$ k jednotlivym
obrazkom, o aky druh dreviny sa jedna!

8b.

2. Na vytvorenie otvorov s kruhovym prierezom, ktoré sa pouZivaju na spdjanie dreva skrutkami
a kolikmi pouzivame tieto nastroje:
a) neboziec
b) dlato Spravnu odpoved' zakruZkuj!
c) raspla 1b.

3. Pracovna operacia ruéného obrabania dreva uéelom ktorej je ziskat rovny a hladky povrch dreva,
sa nazyva (napis spravnu odpoved):
........................................................ 2 b.

4. Pod pojmom kresba dreva rozumieme:
a) spobsob povrchovej Upravy dreva
b) vzhladovi vlastnost dreva spdsobent jeho stavbou Spravnu odpoved' zakruZkuj!
c) kreslenie tvarov konstrukénych sucasti na drevo 1b.



5. Pri ruénom alebo strojovom obrabani mnohych plastov sa pouZivaju rovnaké nastroje ako pri
obrabani dreva. NapiS nazvy troch nastrojov vhodnych pre opracovanie plastov a dreva.
6 b.

6. Pri navrhovani elektrickych obvodov sa pouzivaju elektrické schémy. Jednotlivé suciastky sa
v tychto schémach zobrazuju pomocou normalizovanych znaciek. Napi$ nazvy elektrotechnickych
znaciek na obrazku:

7. KnajcastejSie pouzivanym elektrickym spotrebicom patri Ziarovka. Okrem nej sa v obvodoch
mdZeme stretnut napriklad s elektromotorom. Elektromotor je stroj, ktory premiena...?

a) mechanicku energiu na elektrickd energiu
b) svetelnu energiu na mechanicku pracu Spravnu odpoved' zakruzkuj!
c) elektrickd energiu na mechanicku pracu 1b.

8. Na obrazku je znazornené spdjanie dvoch materidlov z dreva pomocou klincov. Klince vedieme
tak, ako to znazorniuje obrazok A, B alebo C ?
Spravnu odpoved' zakruzkuj.

A B C
1b.

9. Na vyrobu ocele nam v priemyselnej vyrobe sliZia r6zne zariadenia. Ktoré zariadenie nepatri
medzi ne?
Spravnu odpoved' zakruzkuj.
a) vysoka pec
b) kyslikovy konvertor,
c) elektricka oblukova pec
1b.
10. Jednotka, v ktorej sa udava hustota dreva je:
Spravnu odpoved' zakruZkuj!

a) T b)

c) — 1b.



11. Vtechnike sa pouzZivaji rézne mechanické prevody, ktoré prenasaju sily medzi dvomi
pohyblivymi (otaéavymi), éastami stroja. Na obrazku s dva z nich. Napiste ako sa tieto prevody
nazyvaju!

.......................................................................................................... 4 b.
12. Nastavenu teplotu Zehlicky udrziava:
a) bimetalovy regulator
b) teplomer Spravnu odpoved zakruzku;j!
c) relé 1b.

13. V poslednej dobe sa stal velmi popularny bicykel ako dopravny prostriedok. DopiS do obrazka
jeho zakladné casti!

Za kazdu ¢ast 1 bod spolu 8

14. Pracu s drevom, kovmi, ale aj inymi materialmi ulahcuju remeselnikom prostriedky malej rucnej
mechanizacie. Napi$ aspon tri druhy elektrického rucného naradia, ktoré poznas.

3b.



15. Nakresli schému elektrického obvodu, v ktorom bude zapojeny rezistor, spinac a voltmeter!

3b.

16. Strihanie, Stikanie asekanie su sposoby delenia kovovych materidlov. Zakrazkuj spravnu
odpoved, do ktorej skupiny tieto sposoby obrabania patria!

a) trieskové
b) elektroerozivne
c) beztrieskové 1b.

17. Oznac pracovnu operaciu, ktora nestvisi so sposobmi spracovania termoplastov:
a) tlakové vstrekovanie
b) fudkanie
c) dlabanie
d) lisovanie 1b.

18. Dizkové miery moino merat niekolkymi druhmi meradiel. Na meranie s presnostou na jeden
milimeter su vhodné pasma a skladacie metre a ocelové meradld. Posuvné meradlo sa beine
pouziva na meranie s presnostou na (zakrazkuj spravnu odpoved):

a) jednu desatinu milimetra

b) jednu tisicinu milimetra

¢) jednu stotinu milimetra

d) jednu desatinu centimetra 1b.
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